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ANUNŢ 

REZULTATUL CONTESTAŢIEI CU NR. REG. 1776/10.02.2026 

DEPUSĂ DE CANDIDATUL CU COD IDENTIFICARE 1565/05.02.2026 

 

       Conform art. 56. lit. a) din Hotărȃrea de Guvern nr. 1336/2022,  comisia de soluţionare a contestaţiilor 

respinge contestaţia - candidatul nu îndeplineşte condiţiile generale și specifice menționate în anunţul de 

concurs la pct.1 lit.e)  și  pct.2. 

Postul vacant aprobat în statul de funcţii al Institutului este de kinetoterapeut debutant, specialitate 

kinetoterapie și motricitate.  

Comisia de soluţionare a contestaţiilor a constatat în urma verificării dosarului depus de candidat  lipsa de 

concordanță între  condițiile specifice  de ocupare a postului de kinetoterapeut debutant, pentru care Codul 

COR este 226405  şi specializarea obținută și menționată pe diploma de licență a candidatului care este de 

fiziokinetoterapeut cu Codul COR 226401. 

Condițiile specifice mentionate în anunț și verificate de comisia de soluţionare a contestațiilor au fost stabilite 

cu respectarea Codului COR coroborat cu următoarea legislație specifică din sectorul sanitar public: 

-Ordinul M.S. nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea şi promovarea în funcţii, grade şi 

trepte profesionale a personalului din unităţi sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificările şi 

completările ulterioare: 

I Personal de specialitate medico-sanitar cu studii superioare cu  funcția: 

17. fiziokinetoterapeut debutant – Studii şi criterii la angajare şi promovare - diplomă de licență în 

specialitate; 

30. kinetoterapeut debutant – Studii şi criterii la angajare şi promovare - diplomă de licență în specialitate; 

- Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările şi 

completările ulterioare, Anexa II, Capitol I, pct.2:  

a) Salarii de bază pentru personalul de specialitate medico-sanitar   

a.1. Unităţi clinice  - nr. crt. 25 – Fiziokinetoterapeut debutant;  

b) Salarii de bază pentru personalul de specialitate din compartimentele paraclinice medico-sanitare   

b.1. Unităţi clinice  - nr. crt.7 – kinetoterapeut debutant. 

Comisia de soluționare a contestațiilor declară candidatul cu cod numeric 1565/05.02.2026 - ,,respins”  

Sectretar  
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